一、单项选择题（本大题共10小题，每小题2分，共20题。在每小题给出的四个备选项中，选出一个正确的答案，并将所选项前面的字母填写在答题纸的相应位置上，填写在其他位置上无效。）
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分，将答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其他位置上无效）
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三、计算题（本大题共6小题，每小题7分，共42分，将答题过程、步骤和答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其他位置上无效）
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四、解答题（本题共2小题，第（1）小题6分，共12分。将解答的过程、步骤和答案填写在答题纸上的相应位置上，填写在其他位置上无效）

   21.（1）设向量组
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       （2）已知线性方程组
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五、应用题（本题10分。将答题过程、步骤和答案填写在答题纸上的相应位置上，填写在其它位置上无效） 

  22.某工厂生产
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《数学（三）》（管理类）试卷

单项选择题（本大题共10小题，每小题2分，共20分。在每小题给出的四个备选项中，选出一个正确的答案，并将所选项前的字母填写在答题纸的相应位置上，填写在其它位置上无效）
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分。将答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其它位置无效）
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   12.矩阵
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   13.幂级数
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三、计算题（本大题共6小题，每小题7分，共42分。将解答的过程、步骤和答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其它位置上无效）
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   20.求微分方程
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四、答题（本题共2小题，第（1）小题6分，第（2）小题6分，共12分。将解答的过程、步骤和答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其它位置上无效）

  21.已知线性方程组
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     （1）问
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     （2）当方程组有无穷多解时，用其导出组的基础解系表示其通解。

五、应用题（本题10分，将解答的过程、步骤和答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其它位置上无效）

   22.在曲线
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参考答案
单项选择题（本大题共10小题，每小题2分，共20题。在每小题给出的四个备选项中，选出一个正确的答案，并将所选项前面的字母填写在答题纸的相应位置上，填写在其他位置上无效。）
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分，将答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其他位置上无效）

  11.
[image: image157.wmf](

)

C

x

e

y

x

+

=

-

sin

  12.2
[image: image158.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

4

1

p

  13.
[image: image159.wmf]t

t

t

t

2

sin

cos

-

  14.2

三、计算题（本大题共6小题，每小题7分，共42分，将答题过程、步骤和答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其他位置上无效）
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  16.解：
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  19.解：令
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   20.解:
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四、解答题（本题共2小题，第（1）小题6分，共12分。将解答的过程、步骤和答案填写在答题纸上的相应位置上，填写在其他位置上无效）

  21.解：（1）
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               通解方程组为
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               对应其次方程组的基础解系为
[image: image190.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

=

0

1

2

1

1

x

，
[image: image191.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

=

1

0

1

2

2

x

，特解
[image: image192.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

=

0

0

2

1

h


               
[image: image193.wmf]\

通解为
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五、应用题（本题10分。将答题过程、步骤和答案填写在答题纸上的相应位置上，填写在其它位置上无效） 

  22.解：设销售价格为
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单项选择题（本大题共10小题，每小题2分，共20分。在每小题给出的四个备选项中，选出一个正确的答案，并将所选项前的字母填写在答题纸的相应位置上，填写在其它位置上无效）
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分。将答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其它位置无效）
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三、计算题（本大题共6小题，每小题7分，共42分。将解答的过程、步骤和答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其它位置上无效）
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16.解：对
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17.解：
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19.解：
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 20.解：
[image: image216.wmf](

)

x

x

p

1

=

    
[image: image217.wmf](

)

x

x

x

q

sin

=


       
[image: image218.wmf](

)

1

ln

1

C

x

dx

x

dx

x

p

+

=

=

ò

ò


        
[image: image219.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

x

C

x

C

dx

e

x

q

e

y

dx

x

p

dx

x

p

cos

1

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

ò

ò

=

ò

-


 21.解：
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             通解方程组
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五、应用题（本题10分，将解答的过程、步骤和答案填写在答题纸的相应位置上，填写在其它位置上无效）
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